Transliterace a transkripce

Ptepis hebrejského textu si klade za sviij ukol:

jednak zachovat sled souhlasek a samohlasek, tj. sled pismen a punktace textu tak, aby
bylo mozné text v hebrejskych znacich znovu rekonstruovat (transliterace)  napf.
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jednak také naznacit zpiisob spravného ¢teni uvedeného textu (foneticka transkripce)
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Mt 6,9-13

"abini Sebbas$amajim
"ab=otec+nli=nas (genitiv) Se=jenz+b=v+ha=téch(*hal -¢len)+$amajim=nebesich(-j im=nesklonny
dual)

Jitqadas $°meka.
jitqada$=posvét’ se(3.m.sg.impf.ius.hit.g-d-§=svétit) sem=jméno-+ka=tebe(gen.).

tabo’ malkiteka
tabo =prijd’(3.f. sg.impf.ius.qal.b-w-"=ptichdzet) malkit=kralovani+ka=tebe(gen.).

je‘asé r’sonka
jé asé=bud’ ¢inéna(3.m. sg.impf.ius.nif. ‘-$§-j=¢init) r’son=viile, zalibeni(m.)+ka=tebe(gen.).

k’mo bassamajim kén ba’ares.
k’mo=jako(k°=jak+ma=co) b=v-+ha=téch(*hal -¢len)+$amajim=nebesich(-j Im=nesklonny dual)
kén=tak b=v+ha=té(*hal —¢len, a-nahradni dlouzeni pied ")+ ares=zemi(f.).

"et-lchem huqgént ten-lana hajjom.

‘et=nota acusativi+-=linea magef+lchem=chléb(m.) huqqé(st.const. tj.stav vazany od
hog=nafiZeni,ustanoveni,zvyklost,statut,zaslibeni,cas, zakon)+nli=nas(genitiv) ten(2.m.sg.imp.n-t-n)
=dej +-=linea magef + 1ani (I°=k+nii(samohlasky po predlozce pfed zajmeny: sg, 1.12.° 23.6,4
pl.1.a 2. 3a,a 3.a,a)=my)=nam hajjom(*hal(¢len)=tento+jom=den)=dnes.

0s’lah-lant et-hoboténd __
i(w’)=a+s’lah(2.m.sg.imp.qal.s-I-h)=odpust-1ana (I° =k+nii=my)=nam ’et=nota acusativi+-=linea
magef hobot(hob=vina,pfestoupeni)=viny+é+nii(genitiv)=nas

ka’ %$er salahnt gam-"®nahnd I°hajjabénd.
ka=jako+ ®er=ktefi silahn(1.c.pl.pf.qal.s-I-h)=jsme odpustili gam=také- *nahnti=my I°=k+
+hajjabéni(hajjabé=dloznici(pl.st.cs.)+ ni=nas(genitiv))=dluzicim nam.

w? al-t°b1’énd 1idé nissajon

w’=a+’al=at’ ne+-(linea makef)+t°bi’énti(2.m.sg.impf.iuss.hif.+suf.b-w-")=uved’ nas
lidé(I°>=do+jad(f.du.st.cs)=do rukou nissajon(f.genitiv)=zkousky

ki ‘Im-hall’sent min-hara“

(ki =nebot’ 'im=kdyz)=ale+-=linea maqef +hall’s&(2.m.sg.imp.pi.h-I-
stsuf.)=vysvobod’,zachran+ni=nas min=0d-=linea magef +ha(¢len: *hal pied
laryngéalou)=toho+ra=zlého"



ki I°’ka hammamlaka w’hagg’bira w’hattip’eret

ki=nebot’ (I°=k+ka=tobé&)=tvé ham(¢len: *hal pied souhlaskou m)+mamlaka=kralovsvi
w’=a+hag(¢len:*hal pied explozivou g)+g°blira=moc w’=i+hat(¢len:*hal pied explozivou t)
+tip eret=slava

I°‘6lmé ‘6lamim ’amén.

I°=na+ 6lmé(m.pl.st.cs.)=véky ‘0lamim= ’amén.
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jitqada$=posvét’ se(3.m.sg.impf.ius.hit.g-d-§=svétit) s€m=jméno-+ka=tebe(gen.).
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tabo =piijd’(3.f. sg.impf.ius.qal.b-w-"=ptichazet) malkit=kralovani+ka=tebe(gen.).
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je‘asé r’sonka
jé asé=bud’ ¢inéna(3.m. sg.impf.ius.nif. ‘-$§-j=¢init) r’son=viile, zalibeni(m.)+ka=tebe(gen.).
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k’mo bassamajim kén ba’ares.

k’mo=jako(k®=jak+ma=co) b=v-+ha=téch(*hal -¢len)+$amajim=nebesich(-j Im=nesklonny duél)

kén=tak b=v+ha=té(*hal —¢len, a-nahradni dlouzeni pied ")+ ares=zemi(f.).
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"et-lchem huqgéni tcn-lanu hajjom.

‘et=nota acusativi+-=linea magef+lehem=chléb(m.) huqqg(st.const. tj.stav vazany od
hog=nafiZeni,ustanoveni,zvyklost,statut,zaslibeni,cas, zakon)+nli=nas(genitiv) ten(2.m.sg.imp.n-t-n)
=dej +-=linea magef + l1and (I°=k+nti(samohlasky po piedlozce pted zajmeny:sg,1.12.°,23.5,2
pl.1.a 2. a,a 3.a,a)=my)=nam hajjom(*hal(¢len)=tento+jom=den)=dnes.
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0s’lah-land et-hoboténh _.
(w°)=a+s’lah(2.m.sg.imp.qgal.s-I-h)=odpust-lani (I° =k+nii=my)=nam ’et=nota acusativi+-=linea
maqgef hobot(hob=vina,pfestoupeni)=viny+é+ni(genitiv)=nas



32977 1MIRTDI T WK

ka *Ser salahn( gam- nahnu I°hajjabénd.
ka=jako+ ®er=ktefi silahnfi(1.c.pl.pf.qal.s-I-h)=jsme odpustili gam=také-*nahnti=my I°=k+
+hajjabénti(hajjabé=dloznici(pl.st.cs.)+ nli=nas(genitiv))=dluzicim nam.
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w* al-t°bi’énd lidé nissajon

w’=a+al=at’ ne+-(linea makef)+t’b1’énti(2.m.sg.impf.iuss.hif.+suf.b-w-")=uved’ nas
lidé(I°=do+jad(f.du.st.cs)=do rukou nissajon(f.genitiv)=zkousky
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ki "Tm-hall’sént min-hara“

(ki =nebot’ 'im=kdyz)=ale+-=linea magef +hall’s&(2.m.sg.imp.pi.h-I-
stsuf.)=vysvobod’,zachran+ni=nas min=od-=linea maqgef +ha(¢len: *hal pted
laryngalou)=toho+ra=zlého"
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Ki nga hammamlaka Wghagggbura w hattlp eret

ki=nebot' (I°=k+ka=tobé&)=tvé ham(¢len: *hal pied souhlaskou m)+mamlaka=kralovsvi
w’=a+hag(¢len:*hal pted explozivou g)+g°bliira=moc w’=i+hat(¢len:*hal pfed explozivou t)

PR DNV nIYY
olmé ‘0lamim ’amen.

na+‘6lmé(m.pl.st.cs.)=véky ‘6lamim= ’amen.
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